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Zmeny v súťažnom poriadku 
 

Dôležité zmeny v súťažnom poriadku pre sezónu 2025 
 

Všetky zmeny v predpisoch nájdete prehľadne na tomto linku 

https://www.stz.sk/stanovy-a-predpisy/nove-predpisy 

 
Z týchto zmien vyberáme do pozornosti: 
 
Klasifikačný poriadok – všetky zmeny https://www.stz.sk/soubory/2024_vv1023_026.pdf 
 

Článok 25 
 
Do celoštátneho rebríčka sú zaradení hráči so slovenskou štátnou príslušnosťou a hráči s inou štátnou 
príslušnosťou, ktorých trvalý pobyt s platným trvalým alebo dlhodobým pobytom na území SR je minimálne 6 
mesiacov (t.j. registrovaní v STZ na základe čl. 12 17 Registračného poriadku). 
 
Súťažný poriadok – všetky zmeny https://www.stz.sk/soubory/2024_vv1023_027.pdf 
 

Článok 15  
 
Turnaje zaradené do jednotnej termínovej listiny sa považujú za schválené ak usporiadateľ uhradí poplatok za 
zaradenie turnaja do termínovej listiny (A = 50,- €, B = 30,- €, C = 20,- €, D = 10,- €) a len tieto turnaje sa budú 
klasifikovať. V prípade zrušenia turnaja sa poplatok za zaradenie do TL usporiadateľovi nevracia.  
 
Oblastné turnaje detí je možné zaradiť do termínovej listiny aj v priebehu tenisového roka, najneskôr však 8 
týždňov pred plánovaným začiatkom turnaja. Dodatočné zaraďovanie ostatných turnajov do termínovej listiny 
je neprípustné. Riadiace orgány (RTZ a STZ) majú právo pozmeniť niektoré z údajov uvedených usporiadajúcim 
klubom v prihláške (napr. povolený počet účastníkov, doba prezentácie a pod.) tak, aby konečná verzia 
termínovej listiny bola v súlade so schválenými princípmi tvorby termínovej listiny.  
 
Usporiadateľ je naopak povinný vo svojom rozpise rešpektovať všetky ďalšie údaje tak, ako boli zverejnené v 
termínovej listine. Údaje uvedené v termínovej listine zverejnenej na internetovej stránke STZ a rozpise súťaže 
sú záväzné. Porušenie uvedenej povinnosti je priestupkom v zmysle SP. 
 

Článok 29  
 
Vrchný rozhodca (s platnou licenciou): - v súťažiach jednotlivcov riadi žrebovanie a zodpovedá za to, že súťaž sa 
odohrá podľa pravidiel tenisu, tohto SP jednotlivých predpisov a schváleného rozpisu súťaže.  
 
Všetci slovenskí rozhodcovia nominovaní na podujatia zaradené to termínovej listiny STZ a medzinárodné 
turnaje organizované na Slovensku sú povinní počas výkonu funkcie nosiť oblečenie určené STZ 
 

Článok 50  

 
Prihlášky zrealizované cez systém eTenis najneskôr 14 dní pred oficiálnym začiatkom turnaja (nie prezentácie) sú 
považované za prihlášky v termíne. Hráč je povinný si hneď overiť zverejnenie prihlášky v systéme eTenis. 
Dodatočné reklamácie ohľadom nezaradených prihlášok nebudú akceptované.  
 
Ak je 7 dní pred oficiálnym začiatkom turnaja prihlásených menej ako 8 hráčov, usporiadateľ je povinný túto 
skutočnosť písomne oznámiť na STZ, ktorý turnaj označí ako zrušený v systéme etenis. Kvalifikáciu na turnaj treba 

https://www.stz.sk/stanovy-a-predpisy/nove-predpisy
https://www.stz.sk/soubory/2024_vv1023_026.pdf
https://www.stz.sk/soubory/2024_vv1023_027.pdf
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zrušiť ak prihlásený počet účastníkov neumožňuje odohrať hráčom aspoň jedno kolo súťaže. V prípade zrušenia 
kvalifikácie sa hlavná súťaž doplní v zmysle čl. 57 SP.  
 
Hráčov zaradených priamo do súťaže je usporiadateľ povinný zverejniť najneskôr 7 dní pred začiatkom turnaja a 
voľné karty najneskôr 5 dní pred začiatkom turnaja. Prihlásení hráči na turnaje všetkých tried sú povinní pred 
začatím turnaja informovať sa v systéme etenis alebo priamo u usporiadateľa o ich zaradení do súťaže.  
 
Ak je hráč v akceptácii viacerých turnajov, ktoré sa začínajú v rovnaký deň, je povinný sa odhlásiť zo všetkých, 
na ktorých nechce štartovať. Tieto odhlášky musí zrealizovať do 24 hodín po duplicitnom zaradení do 
akceptácií a zároveň do 9.00 hod. dva dni pred začiatkom turnaja. Porušenie uvedenej povinnosti sa považuje 
za duplicitnú akceptáciu a je priestupkom v zmysle tohto SP.  
 
V prípade, že sa turnaj neuskutoční, usporiadateľ je povinný vyrozumieť riadne prihlásených hráčov, riadiaci 
orgán a rozhodcov turnaja o zrušení turnaja. 
 

Článok 92 
 
Dodatočné zmeny v súpiskách sú možné iba v kategórii detí. V tejto kategórii Kklub môže hráča kedykoľvek 
pripísať na ľubovoľné miesto súpisky ktoréhokoľvek zo svojich družstiev, pri rešpektovaní súvisiacich ustanovení 
tohto SP a nasledovných podmienok:  

- preraďovanie hráčov na oficiálnej súpiske nie je možné,  
- zo súpisky možno vyškrtnúť iba hráča, ktorý doposiaľ za toto družstvo nenastúpil, 
- vyškrtnutý hráč nemôže byť opätovne dopísaný na súpisku, 
- 2 hráčov je možné dopísať na súpisku bez poplatku, 
- za každého ďalšieho dopísaného hráča uhradí klub poplatok vo výške 50,-€,  
- cudzieho štátneho príslušníka nemožno dopísať na súpisku družstva po odohraní 1. kola súťaže, na 

Majstrovstvách Slovenska po zverejnení súpisiek.  
 
Ak riadiaci orgán schváli pripísanie hráča, ktoré odporuje tomuto ustanoveniu, a táto skutočnosť sa zistí až 
následne, posudzuje sa situácia v prípade štartu tohto hráča v stretnutí tak, ako keby hráč na súpiske vôbec nebol. 
  
V ostatných kategóriách po zverejnení súpisiek zmeny nie sú možné. 
 

Článok 108 
 
Zostavy na dvojhru aj štvorhru môžu kapitáni určiť iba z hráčov prítomných na spoločnom nástupe. 
 
Prestupový poriadok 
 

Článok 14 
 
Žiadosť o hosťovanie treba odoslať poštou (rozhoduje poštová pečiatka) alebo odovzdať osobne na STZ v 
termíne od 15. januára do 5. 20. februára príslušného kalendárneho roka. Akceptuje sa aj elektronické 
doručenie naskenovaného tlačiva.  
 
Žiadosť podaná mimo tohto termínu (pred alebo po) sa odmietne a neprerokuje. 
 

Článok 17 
 
Predbežne schválené hosťovania nadobúdajú platnosť na aktuálnu tenisovú sezónu 10. februára posledný 
februárový deň a po tomto termíne už hosťovanie účastníci nemôžu pripomienkovať ani zrušiť 
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Článok 20 
 
Odvolať sa proti rozhodnutiu možno priebežne najneskôr však do 20. novembra (prestup) a do 15. februára 
5. marca (hosťovanie) na VV STZ. O odvolaniach rozhodne s konečnou platnosťou VV STZ na svojom najbližšom 
riadnom zasadnutí alebo per rollam. 
 
Predpis pre súťaž detí 
 

Článok 2  
 
Pre súťaže detí platia všetky ustanovenia súťažného poriadku (ďalej len SP) pre súťaže jednotlivcov i družstiev, 
pokiaľ nie je v predpise pre súťaže detí stanovené inak. Pre oblastné turnaje detí platí osobitný predpis.  
 

Článok 8  
 
Všetky turnaje detí sa v dvojhre hrajú v skupinách, z ktorých najlepší hráči postupujú do pavúka. O spôsobe hry 
vo štvorhre rozhodne usporiadateľ.  
 

Článok 13  
 
Usporiadateľ môže podľa uváženia (napr. zohľadnením výsledkov predchádzajúcich turnajov) nasadiť pri 
skupinovom spôsobe hry taký počet hráčov, ktorý je totožný s počtom skupín, pri vylučovacom spôsobe 
maximálne 4 hráčov. 

 
 

Rozpisy HMR VsTZ a záväzné pokyny 

 
Všetky rozpisy nájdete v prílohe tohto Spravodaja. 

Lopty 
 
Lopty za letné turnaje pre organizátora nájdete v prílohe tohto Spravodaja. Distribúcia bude možná až v prvej 
polovici decembra 2024 nakoľko dodávateľ momentálne nedisponuje dostatočným množstvom lôpt. Hneď ako 
lopty naskladní bude informovať sekretára, ktorý lopty zabezpečí. 
 

 
S pozdravom 
 

         
 
 Tomáš Záborský Vavrinec Sedlák 
 sekretár VsTZ  predseda VV VsTZ  
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Príloha č.1 : rozpis HMR jednotlivcov 
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Príloha č.2 : rozpis HMR seniorov  
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Príloha č.3 : záväzné pokyny k  HMR VsTZ 
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Príloha č.4 : Lopty za letné turnaje 

 

KLUB KARTÓNY TUBY 

TK Progres Prešov 0 12 

TJ Sokol Prešov  1 14 

TC 92 Levoča 5 15 

MŠK Poprad-Tatry 9 14 

TJT Michalovce 1 5 

TK DRANaM Košice 2 17 

TK Mladosť Košice 0 12 

TK Profitennis Academy Prešov 1 5 

TK 1901 Spišská Nová Ves 5 6 

Tenisová Akadémia Prešov 11 12 

TK GSM Prešov 4 13 

TK Tatran 2007 Prešov 0 3 

TKM Betliar 2 0 

1. TC Humenné 0 8 

 


